



Zarząd
Zieleni Miejskiej
w Krakowie

ZZM.NP.26.2.99.18.13317.UK

Kraków, dnia 6 sierpnia 2018r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dziennik Ustaw 2017r., poz. 1579, z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych związanych z realizacją zadania pn.: „Budowa Parku Dębnickiego”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie. Znak sprawy: 99/2018.

PYTANIA I ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść kolejnych w dniu dzisiejszym pytań i udzielonych odpowiedzi, wyjaśnień do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Pytanie nr 5:

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności w przedmiarze robót - Etap 1 Tabela cen jednostkowych, pkt. 5.d.1.1:- w pliku Excel podano: "Dostawa i montaż obrotowej piramidy liniowej", natomiast w tabeli przedmiarów plik PDF: "Montaż obrotowej piramidy liniowej".

Czy w tym przypadku chodzi o sam montaż czy montaż z dostawą ?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, iż należy wycenić sam montaż obrotowej piramidy liniowej, gdyż zgodnie z pkt 3)1 ppkt 1.2.18 SIWZ urządzenie to, jak i inne wyszczególnione w tym podpunkcie są dostarczane przez Zamawiającego.

Pytanie nr 6:

W SIWZ pkt. 3, podpunkt 1.2.9 - Opis przedmiotu zamówienia, podano, że do zadań Wykonawcy należy m.in. wykonanie wewnętrznej instalacji elektrycznej, natomiast w załączonych przedmiarach robót brak jest wyszczególnionych robót związanych z instalacją elektryczną, poza montażem paneli fotowoltaicznych.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający informuje, iż należy wykonać wewnętrzną instalację elektryczną na terenie parku do skrzynki elektrycznej. Poza skrzynką sieć wykonać ma Spółka Tauron. Przebieg sieci pokazany jest na rysunku 018_DEB_PW_PZT-PZT umieszczonym w Załączniku C, folder 1. Projekt, folder 3. projekt wykonawczy – architektura_i_konstrukcja, folder pdf.

Pytanie nr 7:

Równocześnie wnioskuje o przedłużenie terminu składania ofert w przetargu dot. Budowy Parku Dębnickiego z uwagi na brak możliwości sporządzenia kosztorysu bez dodatkowych wyjaśnień ze strony Zamawiającego.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający informuje, że termin składania ofert w przedmiotowym przetargu został już w dniu dzisiejszym przesunięty wraz z udzieleniem wcześniejszych odpowiedzi, i wyznaczony jest na dzień 10 sierpnia 2018r.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia do treści SIWZ, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres oraz charakter, termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność kolejnego przedłużenia terminu składania ofert.

Dlatego też, Zamawiający przypomina, iż terminy składania i otwarcia ofert uległy zmianie na dzień 10.08.2018r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostały bez zmian.

Z poważaniem,

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa ZZM;
3. a/a.



Wojciech Kochan
Kierownik Zespołu
Zamówień Publicznych